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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 10/09/2013  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Fabio Trad) - Quarta sessão de discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 6.025- A, de 2005, que altera o art. 666 da Lei nº 5.869, de 11 de 

janeiro de 1973 — Código de Processo Civil, para dispor acerca da penhora sobre 

máquinas, instrumentos e implementos agrícolas. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Artigo Mãe Stella das letras, 

sobre a posse da primeira ialorixá na Academia de Letras da Bahia, do educador 

Jorge Portugal, publicado no jornal A Tarde, de Salvador, Estado da Bahia. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Contentamento com a aprovação, 

pela Casa, de projeto de lei de conversão de medida provisória de interesse de 

entidades sociais. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa, do 

ex-candidato a Prefeito do Município de Tijucas Adalto Gomes. Seminário realizado 

pela Frente Parlamentar em Defesa da Agroecologia e da Produção Orgânica, em 

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Pela ordem) - Protesto contra a retirada de 

dispositivos do projeto de lei de conversão de medida provisória de interesse de 

produtores de cana-de-açúcar dos Estados de Minas Gerais e Espírito Santo. 

Descaso do Governo Federal com o Estado do Espírito Santo. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Resultado de reunião 

destinada ao debate da inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 

555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição previdenciária dos 

servidores públicos inativos. Defesa de aprovação da matéria. 
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RONALDO 

BENEDET (PMDB, SC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS 

CARVALHO (PT, PI). 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Defesa de atualização do 

Código de Processo Civil. Congratulações ao Deputado Fabio Trad pela condução 

dos trabalhos na Comissão Especial destinada ao exame do projeto de lei relativo ao 

tema. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARCELO MATOS (PDT, RJ), VITOR PAULO (PRB, RJ). 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apoio à reabertura dos postos da 

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB nos Municípios de Catolé do 

Rocha, Itaporanga e Souza, Estado da Paraíba. Defesa da aprovação de projeto de 

lei sobre a atualização do Código de Processo Civil. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

AMIR LANDO (PMDB, RO), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR). 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Fabio Trad pelos trabalhos realizados a favor da atualização do Código de Processo 

Civil, e Presidente Andre Vargas pela instalação da Comissão Especial destinada ao 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a inclusão dentre as 

competências exclusivas do Congresso Nacional da aprovação de demarcação das 

terras tradicionalmente ocupadas pelos índios e a ratificação das demarcações já 

homologadas. 

VILSON COVATTI (PP, RS - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela instalação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda 

à Constituição relativa a novas regras para demarcação de terras indígenas no 

Brasil. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 271.3.54.O               Tipo: Deli berativa Extraordinária - CD 
 Data: 10/09/2013  Montagem: 5186/4176 
 
 

3 

JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC - Pela ordem) - Registro de voto. 

Congratulações ao Deputado Fabio Trad pela condução dos trabalhos da Comissão 

Especial destinada à atualização do Código de Processo Civil. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EFRAIM FILHO 

(DEM, PB). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO 

CARIMBÃO (PSB, AL). 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Fábio Trad pelos trabalhos realizados em prol da atualização do Código de Processo 

Civil. Contentamento com a instalação da Comissão Especial destinada ao exame 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a inclusão, dentre as 

competências exclusivas do Congresso Nacional, da aprovação de demarcação das 

terras tradicionalmente ocupadas pelos índios e a ratificação das demarcações já 

homologadas. Arbitrariedades cometidas pela FUNAI na demarcação de reservas 

indígenas.  

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações ao 

Deputado Fabio Trad pelo trabalho desenvolvido em prol da atualização do Código 

de Processo Civil. Apreensão ante a suspensão de estudos técnicos sobre a 

construção de ferrovia no Estado de Santa Catarina. Defesa de inclusão no PAC 2 

das obras de duplicação da BR-282, no Estado de Santa Catarina.  

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Congratulações à Polícia Federal pelas 

investigações realizadas no âmbito do Ministério do Trabalho e Emprego. Defesa da 

independência do PDT em relação ao Governo Federal. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), LUIZ FERNANDO FARIA (PP, MG); 
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EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Congratulações aos 

Deputados Fabio Trad e Paulo Teixeira pela atuação, respectivamente, na 

Presidência e na Relatoria da Comissão Especial destinada ao exame do projeto de 

lei sobre a atualização do Código de Processo Civil. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

AIRTON (PT, CE). 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Realização da Festa de Nossa 

Senhora da Guia, Padroeira do Município de Mangaratiba, Estado do Rio de Janeiro. 

Presença, na Casa, de Vereadores da Câmara Municipal de Engenheiro Paulo de 

Frontin, Estado do Rio de Janeiro.  

AUREO (Bloco/PRTB, RJ - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Vereador 

Marcus Vinicius de Moraes Guimarães, Vice-Presidente da Câmara Municipal de 

Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HUGO LEAL 

(PSC, RJ). 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Empenho do orador no atendimento, 

pelo Governo Federal, às demandas da Secretaria Municipal de Educação de 

Aracati, Estado do Ceará.  

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Encaminhamento ao Presidente 

da Casa, pelo movimento Coalizão Democrática pela Reforma Política e Eleições 

Limpas, de anteprojeto de lei sobre a reforma política e de documento em defesa da 

maior participação das mulheres na política. Registro de voto. 

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do orador favorável à 

renúncia ao cargo pelo Ministro do Trabalho e Emprego, Manoel Dias, diante de 

denúncias de desvio de recursos no âmbito da Pasta.  
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PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

BIFFI (PT, MS) - Regozijo com a sanção, pela Presidenta Dilma Rousseff, do 

projeto de lei sobre a destinação de recursos de royalties de petróleo para os 

setores de educação e saúde.  

 

V - ENCERRAMENTO 


